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Chladiaci priestor
A. Ventilátor a antibakteriálny a protizápachový filter 

(v závislosti od modelu) 
B.	 Žiarovka	alebo	LED	(v	závislosti	od	modelu)
C. Police
D.	 Osvetlenie	LED	(v	závislosti	od	modelu)
E. Kryt zásuvky na ovocie a zeleninu
F. Zásuvky na ovocie a zeleninu
G.	Údajový	štítok	(nachádza	sa	bočnej	strane	

priečinka	na	zeleninu)
H. Ovládací panel
N.	 Priehradka	na	mliečne	výrobky
O. Priehradky v dvierkach
P.	 Držiak	na	fľaše	(ak	je	k	dispozícii)
Q.	Stojan	na	fľaše

 Najmenej chladná zóna
 Prechodná zóna
 Najchladnejšia zóna
 Zóna na ovocie a zeleninu 

Priehradka mrazničky
I.	 Horná	zásuvka	(oblasť	mrazenia)
L.	 Stredná	a	spodná	zásuvka	(oblasť	na	skladovanie	

mrazených a hlboko zmrazených potravín)
M.	Nádoba	na	ľadové	kocky	(ak	je	vo	výbave)

Poznámka: Všetky police, priehradky vo dverách 
a	držiaky	sa	dajú	vybrať.

Ideálne	teploty	na	skladovanie	potravín	sú	už	
nastavené	vo	výrobe.

Pred používaním spotrebiča si pozorne 
prečítajte aj návod na použitie.
Charakteristiky, technické údaje a obrázky sa 
môžu líšiť v závislosti od modelu.

Funkcia Eco Night
Nočná	funkcia	Eco	Night	umožňuje	spotrebu	energie	spotrebiča	sústrediť	na	hodiny	s	najnižšími	sadzbami	(vo	všeobecnosti	počas	noci),	keď	je	elektrická	energia	okamžite	dostupná	a	ceny	sú	
nižšie	ako	počas	dňa	(platí	len	v	krajinách,	v	ktorých	sa	uplatňuje	systém	viacerých	sadzieb	na	časovej	báze	–	u	miestneho	dodávateľa	elektrickej	energie	si	overte	sadzby	za	energiu).	Ak	chcete	
funkciu	aktivovať,	stlačte	tlačidlo	Eco	night	v	čase	začiatku	platnosti	zníženej	sadzby	(v	závislosti	od	vašej	špecifickej	sadzby).	Ak	sa	napríklad	obdobie	so	zníženou	sadzbou	začína	o	20.00,	
stlačte	tlačidlo	v	tomto	čase.	Keď	LED	kontrolka	Eco	night	svieti,	funkcia	je	aktívna.	Po	aktivovaní	funkcie	spotrebič	automaticky	prispôsobí	spotrebu	energie	podľa	zvoleného	času,	t.j.	cez	deň	
bude	spotrebúvať	menej	energie	ako	v	noci.
DÔLEŽITÉ UPOZORNENIE:	V	záujme	optimálnej	prevádzky	musí	byť	funkcia	aktivovaná	cez	noc	i	cez	deň.	Funkcia	zostáva	aktívna,	až	kým	ju	nedeaktivujete	(alebo	sa	deaktivuje	v	prípade	
výpadku	prúdu	alebo	vypnutia	spotrebiča).	Ak	chcete	funkciu	deaktivovať,	stlačte	tlačidlo	znova.	Keď	LED	Eco	night	nesvieti,	funkcia	nie	je	aktívna.
Poznámka:	Deklarovaná	hodnota	spotreby	elektrickej	energie	spotrebiča	sa	vzťahuje	na	prevádzku	s	vypnutou	funkciou	Eco	night.
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Zap./Pohot. rež. 
Spotrebič	vypnete	stlačením	na	3	sekundy.	
V	pohotovostnom	režime	sa	rozsvietia	dve	
pomlčky	a	svetlo	v	priehradke
chladničky.	Aby	ste	výrobok	znovu	zapli,	
jednoducho	znovu	krátko	stlačte	tlačidlo.
Poznámka:	Týmto	krokom	sa	spotrebič	
neodpojí	od	zdroja	napájania.

Čo robiť, ak... Možné príčiny Náprava

Ovládací	panel	je	vypnutý,	spotrebič	nepracuje.

Spotrebič	môže	byť	zapnutý/v	pohotovostnom	režime.
Mohol	nastať	problém	s	napájaním	spotrebiča.

Spotrebič	zapnite	tlačidlom	Zap./Pohot.	režim
Uistite	sa,	že:
-	nedošlo	k	výpadku	elektrického	prúdu
-	zástrčka	je	riadne	zasunutá	v	elektrickej	zásuvke	a	hlavný	dvojpólový	spínač	(ak	je	súčasťou	výbavy)	je	v	správnej	polohe	(t.	j.	
umožňuje	napájať	spotrebič)
-	efektívne	fungujú	zariadenia	na	ochranu	elektrického	systému	v	domácnosti
-	nie	je	zlomený	napájací	kábel.

Vnútorné	svetlo	nefunguje.
Možno	treba	svetlo	vymeniť.

Spotrebič	môže	byť	zapnutý/v	pohotovostnom	režime

Modely	so	žiarovkou:	Odpojte	spotrebič	od	elektrickej	siete,	skontrolujte	žiarovku	a	podľa	potreby	ju	vymeňte	za	novú	(pozrite	
kapitolu	„Výmena	žiarovky	alebo	LED“).
Modely	s	LED	žiarovkami:	kontaktujte	autorizované	servisné	stredisko.
Spotrebič	zapnite	tlačidlom	Zap./Pohot.	režim

Teplota	vo	vnútri	priečinka	nie	je	dostatočne	nízka. Príčiny	môžu	byť	rôzne	(pozrite	si	stĺpec	„Nápravy“)

Uistite	sa,	že:
-	sú	dvierka	riadne	zavreté
-	spotrebič	nie	je	nainštalovaný	v	blízkosti	tepelného	zdroja,
- je nastavená teplota primeraná,
-	nie	je	zablokované	prúdenie	vzduchu	cez	vetracie	otvory	na	spodku	spotrebiča

Na	dne	priečinka	chladničky	je	voda. Odtok	na	rozmrazenú	vodu	je	blokovaný. Vyčistite	otvor	odtoku	vody	z	odmrazenia	spotrebiča	(pozrite	si	časť	„Údržba	a	čistenie	spotrebiča“)

Predný	okraj	spotrebiča	je	horúci	na	mieste	tesnenia	západky	dverí. Nejde	o	poruchu.	Zabraňuje	tvorbe	kondenzácie. Nevyžaduje	si	žiadnu	nápravu.

Bliká	červená	kontrolka	 	a	zaznie	výstražný	zvukový	signál
Signalizácia otvorených dverí
Aktivuje	sa,	keď	dvere	zostanú	dlhšie	otvorené.

Zatvorte	dvere	výrobku	a	zvukový	signál	sa	deaktivuje.	Ak	sa	zvukový	signál	nevypne,	ide	o	alarm	poruchy	napájania	(pozrite	si	
časť	Alarm	poruchy	napájania).

Bliká	červená	kontrolka	 	a	ozýva	sa	zvukový	signál,	aj	keď	sú	dvere	zatvorené.

Alarm pri výpadku prúdu (Prerušenie dodávky elektriny)
Aktivuje	sa	v	prípade	dlhšieho	výpadku	napájania,	ktorý	spôsobí	zvýšenie	teploty	v	priestore	
mrazničky.
Poznámka:	Až	do	vypnutia	alarmu	výpadku	napájania	nemôžete	na	spotrebiči	nastaviť	inú	teplotu.

Pred	vypnutím	zvukového	signálu	sa	odporúča,	aby	ste	dávali	pozor	na	teplotu	zobrazenú	na	displeji	teploty,	ktorá	zodpovedá	
najvyššej	dosiahnutej	teplote	v	priestore	mrazničky	počas	výpadku	napájania.	Nakrátko	stlačte	tlačidlo	„Stop	alarm“,	aby	ste	
zrušili	zvukový	signál.	Po	stlačení	tlačidla	bude	displej	teploty	opätovne	zobrazovať	nastavenú	teplotu.	Ak	teplota	v	mraziacom	
priestore	ešte	nedosiahla	optimálnu	teplotu	na	uchovanie	potravín,	môže	sa	zapnúť	teplotný	alarm	mraziaceho	priestoru	(pozrite	
si	časť	teplotný	alarm	mraziaceho	priestoru).	Skontrolujte	jedlo	pred	konzumáciou.

Rozsvieti	sa	červená	kontrolka	 	(bez	blikania),	zaznie	zvukový	signál	a	bliká	teplotný	
displej	mraziaceho	priestoru.

Signalizácia teploty priestoru mrazničky
Teplotný	alarm	mraziaceho	priestoru	naznačuje,	že	v	priečinku	nie	je	optimálna	teplota.	Táto	situácia	
môže	nastať:	pri	prvom	použití	spotrebiča,	po	odmrazení	a/alebo	po	vyčistení,	ak	ste	vložili	veľké	
množstvo	potravín	do	mraziaceho	priestoru	alebo,	keď	neboli	správne	zavreté	dvere	mraziaceho	
priestoru.

Nakrátko	stlačte	tlačidlo	„Stop	alarm“,	aby	ste	zrušili	zvukový	signál.	Červené	svetielko	sa	vypne	automaticky	po	dosiahnutí	
optimálnych	teplotných	podmienok.	Ak	sa	teplotný	alarm	mraziaceho	priestoru	nedá	zrušiť,	obráťte	sa	na	autorizované	servisné	
stredisko.

Rozsvieti	sa	červené	svetielko	 ,	zaznie	zvukový	signál	a	na	displeji	bliká	písmeno	„F“.
Alarm poruchy
Alarm	signalizuje	poruchu	v	technickom	komponente. Obráťte	sa	na	autorizované	servisné	stredisko.	Nakrátko	stlačte	tlačidlo	„Stop	alarm“,	aby	ste	zrušili	zvukový	signál

Ventilátor
Pôvodné	nastavenie	ventilátora	je	
AKTÍVNY.	Ventilátor	možno	vypnúť	
stlačením	tlačidla	v	spodnej	časti	(podľa	
obrázku).	Ak	teplota	v	miestnosti	presiahne	
hodnotu	27	°C	alebo	ak	sa	na	sklenených	
policiach	tvoria	kvapky	vody,	ventilátor	musí	byť	zapnutý,	aby	
bol	zaručený	správny	spôsob	uchovávania	potravín.	Vypnutie	
ventilátora	zvýši	úsporu	elektrickej	energie.

Teplota priestoru mrazničky
Použitím	tlačidla	„Freezer“ (Mraznička)	sa	dajú	nastaviť	rôzne	
teploty.

Rýchle mrazenie
24	hodín	pred	umiestnením	veľkého	množstva	čerstvých	potravín	
do	priestoru	mrazničky	na	3	sekundy	stlačte	tlačidlo	„Freezer“ 
(Mraznička).	Keď	sa	funkcia	zapne,	rozsvieti	sa	ikona	 .	Táto	
funkcia	sa	po	48	hodinách	vypne	automaticky,	alebo	ju	
môžete	vypnúť	manuálne	opätovným	stlačením	tlačidla	„Freezer“ 
(Mraznička).
Poznámka:	Potraviny,	ktoré	sa	majú	zamraziť,	sa	nesmú	dotýkať	
už	zmrazených	potravín.

Blokovanie tlačidiel 
Zablokovanie	tlačidiel	je	možné	aktivovať/deaktivovať	stlačením	
a	podržaním	tlačidla	„blokovanie	tlačidiel“	na	3	sekundy,	kým	
sa	neozve	potvrdzujúci	zvuk	(ikona	sa	rozsvieti).	Ak	stlačíte	
akékoľvek	tlačidlo,	kým	je	aktívne	blokovanie	tlačidiel,	budete	
počuť	zvuk	a	ikona	„Blokovanie	tlačidiel“	začne	blikať.Funkcia „6th Sense Fresh Control“ 

Táto	funkcia	sa	používa	na	rýchle	dosiahnutie	optimálnych	
podmienok	na	skladovanie,	pokiaľ	ide	o	teplotu	a	vlhkosť	
vnútri	spotrebiča.	Aby	fungovala	správne,	musí	byť	zapnutý	aj	
ventilátor.

Ukazovateľ teploty
Displej	môže	striedavo	zobrazovať	teplotu	v	priestore	chladničky	
(v	rozsahu	2	°C	až	8	°C)	alebo	teplotu	v	priestore	mrazničky	(v	
rozsahu	-16	°C	až	-24	°C).

Teplota v priečinku chladničky
Použitím	tlačidla	„Fridge“ (Chladnička) sa	dajú	nastaviť	rôzne	teploty.

Deaktivovanie zvukových alarmov (Stop alarm) 
Zvukové	signály	deaktivujete	krátkym	stlačením	
tlačidla	„Stop	alarm“.
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